

产业视界 | ChanyeShijie

第30届中国洛阳牡丹文化节举行,上千名中外客商齐聚“中国牡丹花都”

# 牡丹为媒 超千亿投资“蜂拥”入洛阳

□ 本报记者 李代广 罗红耀 文/图

4月15日,第30届中国洛阳牡丹文化节对外经济技术合作项目签约仪式在河南省洛阳市举行,这次集中签约的117个项目,投资总额达到1007.3亿元。

美国拓实公司、美国科尔(中国)有限公司、瑞典山特维克集团、澳大利亚伊士顿电梯集团(中国)有限公司、日本三井物产株式会社、香港华润集团、香港明博纸业包装有限公司、中国石化集团、金龙钢管集团、大连大商集团等企业负责人出席签约仪式。

这次签约项目涉及装备制造、能源化工、纺织服装、电子信息、生物医药、商贸服务、旅游开发、文化教育、仓储物流以及新型农村社区建设等领域。

从1983年起,洛阳已成功举办了29届牡丹文化节,从最初由洛阳市政府主办,到后来由河南省政府主办,再到国家级的牡丹文化节,国色天香的洛阳牡丹登上了文化大发展、大繁荣的发展新平台。今年,洛阳市被中国花卉协会授予“中国牡丹花都”称号。

## 牡丹为媒: 洛阳招商引资全面提速

围绕经济办花会,办好花会促经济。30年来,洛阳对外开放的大门越开越大,招商引资的平台越筑越广,从1991年开始,洛阳市的招商引资工作迈进了一个全面提速的时代,成为河南省对外开放的一个重要窗口和平台。

牡丹为媒,构建平台,招商引资,洛阳日益成为中国中部投资热点!



洛阳市商务局有关负责人介绍,本次集中签约项目有以下几个主要特点:

一是大项目多,单个项目投资额增大。

其中,投资额超10亿元以上项目37个,与去年相比增加18个。

二是战略性新兴产业项目增多。一般工业类项目呈下降趋势,而新材料、节能环保、生物医药、电子信息等符合国家战略性新兴产业项目增多,占签约项目投资总额的17%。

三是世界500强企业投资项目增多。

世界500强企业投资项目9个。

四是服务业项目引进力度加大。

五是新型农村社区建设项目成为新亮点。

## 豫台合作: “台湾周”打造产业新高地

4月11日,牡丹文化节重要经贸活动之一的洛阳“台湾周”系列活动拉开序幕,来自台湾的科技、教育、光电等一批项目落户洛阳。

这次“台湾周”活动以“扩大交流、共谋发展”为主题,秉承“发展光电产

业,加强全面合作”的宗旨,以打造“中国洛阳牡丹文化节的标志性活动和产业的新天地、合作的新平台”为目标。

这几年,河南连续举行了“中原文化宝岛行”、“2010年河南台湾月”等活动,在台湾岛内引起广泛和积极的影响,此次洛阳“台湾周”活动也是河南省首个“台湾周”活动。

洛阳、台湾双方企业签署了涉及经贸、科技、文化、旅游、教育等多个领域的合作项目。其中,总投资5亿元人民币的台湾会馆是本次签约投资的亮点,集大型国际会议、技术交流、台湾特色文化展销、台湾美食、大型商场等于一体。

“台湾半导体之父”石修博士总投资6亿美元的立盛芯(洛阳)微光机电技术芯片设计及制造项目第一期,在洛阳新区正式奠基,该项目主攻产品包括微机电工艺传感器、硅基微型聚光斗芯片和微机电工艺集成电路代工制造三方面,此项目技术的工艺是世界上最先进的,也是两岸光电项目的第一家。

## 科技创新: 加快牡丹产业化开发步伐

洛阳牡丹兴于隋、盛于唐、甲天下于宋,在洛阳的栽培史已有1500多年。改革开放以后,洛阳牡丹开始大规模栽培种植,牡丹观赏面积逐年增多,商品牡丹基地发展很快,出口创汇也连年翻番。

2002年,洛阳率先申请了洛阳牡丹原产地标志,制定了河南省洛阳牡丹的系列标准,实行产品市场准入制,催生了一大批规模化、标准化生产基地。

同时,洛阳加大了对牡丹的科技开发力度,一方面通过国内最大的牡丹基因库培育开发出近百个牡丹新品种;另一方面,产学研联合攻关,攻克了牡丹四季开花的技术难题,可以不受季节限制随时移栽,“花开随人愿,四季皆可观”成为现实,洛阳牡丹也得以频频在各种重要节会上登场亮相。目前,洛阳已发展成为全国重要的牡丹种苗和盆栽基地,年产值达到10亿元,产品畅销全国各地和世界20多个国家和地区,成为名副其实的中国乃至世界牡丹生产中心之一。

在牡丹深加工产品的研发上,充分利用牡丹的花、叶、根、种子开发生产出一大批产品,如牡丹酒、牡丹化妆品系列、牡丹精油、牡丹红茶、牡丹宴、牡丹饼、牡丹饺子、牡丹滋补靓汤等日用品和食品,还有牡丹消毒剂、牡丹生发露和牡丹高效杀虫剂、纺织印染色素等化工产品。近两年,洛阳申请获得的牡丹精深加工方面国家专利达20余项。以牡丹为主要元素的工艺品制作,如牡丹瓷、牡丹石、牡丹枕、牡丹

丝巾、牡丹画、牡丹邮册、牡丹三彩艺、电视剧《牡丹亭》、3D动漫电影《牡丹》等文化产品不断推陈出新,得到了广大消费者的青睐,展示出牡丹产业化的勃勃生机。

可以说,洛阳的牡丹产业正在走向实物和创意产品的融合发展阶段,越来越多的牡丹系列产品将展现在世人面前。

## 延伸阅读:

### 福布斯“助兴”牡丹盛会

为进一步扩大对外开放,鼓励自主创业,加快民营经济发展,大力宣传推介洛阳,挖掘洛阳文化产业的发展优势,同时,作为第30届中国洛阳牡丹文化节的“重头戏”之一——2012福布斯中国中原经济区自主创业与民营经济发展论坛暨《福布斯中国中部最佳商业城市榜》发布会在洛阳隆重举行。

本次论坛的主题是“自主创业与民营经济发展新思路”。北京乐华圆文化传播有限公司CEO杜华,网龙计算机网络信息技术有限公司CEO胡泽民,阿里巴巴集团高级副总裁、雅虎中国总裁李俊凌,零点研究咨询集团董事长、飞马旅CEO袁岳等一批特邀嘉宾莅临洛阳。其中,摩根大通中国首席经济学家朱海滨就“中部地区经济发展战略与民营经济的作用”发表主题演讲,《福布斯》中文版总编辑周健工以“寻求产业复兴的新原点”为话题主持嘉宾对话。

论坛期间,还举行了《福布斯中国中部最佳商业城市榜》发布会。

经济法眼 | JingjiFayan  
协办单位:成都市青羊区人民法院

## 促成合同成立 居间人有权取酬

居间人促成合同成立,是否有权取得约定的报酬?四川省成都市青羊区法院审结一起居间合同纠纷案,判决委托人向居间人支付居间报酬4500元及滞纳金1215元。

案例:

2008年10月26日,经某物业公司提供中介服务,叶某与邱某签订《房屋租赁合约》,约定叶某将其所有的一套房屋租赁给邱某使用,租期一年。基于物业公司促成租赁中所提供之服务,签订合同时,叶某同意即时向其支付4500元作为报酬;若逾期未付,物业公司有权每日加收相当于服务费千分之二的滞纳金。此后叶某未付该款,物业公司提起诉讼。

法律解释:

法院经审理,认为物业公司与叶某之间的居间合同,系双方的真实意思表示,且不违反法律的强制性规定,合法有效。所谓居间合同,是居间人向委托人报告订立合同的机会或者提供订立合同的媒介服务,委托人支付报酬的合同。

合同法规定,居间人应当就有关订立合同的事项向委托人如实报告。居间人故意隐瞒与订立合同有关的重要事实或者提供虚假情况,损害委托人利益的,不得要求支付报酬并应当承担损害赔偿责任。

居间人促成合同成立的,委托人应当按照约定支付报酬。对居间人的报酬没有约定或者约定不明确,依照合同法第61条的规定仍不能确定的,根据居间人的劳务合理确定。因居间人提供订立合同的媒介服务而促成合同成立的,由该合同的当事人平均负担居间人的报酬。

居间人促成合同成立的,居间活动的费用,由居间人负担。居间人未促成合同成立的,不得要求支付报酬,但可以要求委托人支付从事居间活动支出的必要费用。

在本案中,房屋租赁合同成立后,叶某拒不向物业公司支付报酬,显系违约,应承担法律责任。据此,判决其向物业公司支付报酬,并承担滞纳金。

点评:

随着市场的产生,为了促进交易,居间现象随之出现,旧时民间将居间称为“牙行”“经纪”,现在一般称之为“中介”,在房屋买卖、租赁及劳务市场最为发达。为了规范居间行为,我国合同法将居间合同规定为一种独立的有名合同,为当事人设定了较为明确的权利与义务。

徒法不足以自行。从某种意义上说,市场经济就是法制经济,只有各个合同主体依法规范经营,市场才能有序运转,利益才能得到保障。

(青法 朱新朝 周林)

## 鄂港联手搭建产业平台

2012湖北武汉香港周 4月27日开幕

本报讯(记者 付磊)记者从4月17日湖北省港澳办举办的新闻发布会上获悉,2012湖北武汉香港周将于4月27日至5月3日在武汉举办,这是CEPA补充协议8签署后,香港特区政府首次在中部地区举办的大型推介活动。香港特区政府商务及经济发展局局长苏锦梁届时将率香港代表团来汉出席有关活动。

据介绍,此次湖北武汉香港周由香港特区政府与湖北省及武汉市人民政府共同举办,旨在增进湖北省与香港特区的相互了解,扩大双方在经贸、文化、旅游等领域的合作,为鄂港双方密切交流、加强互信、深化合作搭建平台。通过活动,重点宣传香港的时尚、创意,介绍湖北省

CEPA实施情况、投资环境,以及推介两地动漫文化、旅游交流。

从4月28日起,香港时尚产品博览会、香港国际家具节、香港动漫展、创意香港展、香港电影回顾展、香港旅游推广展览以及两地企业携手“走出去”高峰论坛等活动将陆续举行。香港周期间,由香港中华厂商联合会主办的商贸配对交流会上,香港品牌企业、华中地区商会、地区协会、进出口商、代理商、分销商、零售商等将进行商业对口洽谈。

目前香港在湖北省投资企业在册的有2300多家,港资占湖北省外商投资企业投资总额的一半以上。2011年香港在湖北投资项目146个,合同金额319亿美元,进出口总额达149亿多美元。

## 华为双核智能手机 Ascend P1 上市



华为手机 Ascend P1

本报讯 华为轻薄双核智能旗舰手机Ascend P1,4月18日下午隆重举行了全球首发会,华为公司副总裁、华为终端公司董事长余承东在会上致欢迎辞。华为手机Ascend P1采用超薄的直板造型,厚度仅为7.69毫米,屏幕4.3英寸,分辨率960x540,采用Super AMOLED屏幕材质,并加入了康宁Gorilla 大猩猩玻璃。同时配有1800mAh的内置电池,售价仅为2999元。

该机机身尺寸三围64.8x129x7.69毫米,约65毫米的机身宽度更适合亚洲人手型。由于内部框架采用铝镁合金材质。为了控制机身厚度并保证强度,后盖不可拆卸,电池容量为1670毫安时,采用标准SIM。该机搭载前置130万

像素、后置800万像素摄像头,支持1080P全高清摄录。除加入HDR外,创新支持群拍功能,可实现多张照片后期组合人像。

而在处理器上,华为Ascend P1采用来自德州仪器的1.5GHz双核处理器,基于Cortex A9架构,拥有1GB的运行内存(RAM)和4GB的机身存储(ROM)。系统采用原生Android 4.0,配合华为3D UI界面,针对桌面控件、图标、菜单等均有相应程度的优化。华为云服务还独家提供160GB云存储空间,支持联系人、数据备份,并提供找回手机功能。

华为终端中国区总裁王伟军说:“Ascend P1在带来出色体验的同时,更会让用户感受到服务增值,长久保值,生命周期内不调价。”

(余胜海)

## 专利拍卖招商公告

受权利人委托,北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利(申请)权进行拍卖,欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站:www.jcbcpm.com,或致电010-57110083索取详细资料。

1. 一种耳机(ZL201120258782.0)

本专利克服了传统耳机插头与导线的连接处易损坏、导线易缠结在一起、配戴舒适感不佳、不易清洁等弊端,研制出高效节能HWV旋风磨。HTC高效涡轮超微分级机解决了超微粉体材料的分级难题,是粉体工程技术的一项重大突破。

2. 用于大车防追尾刹车装置(ZL2010203941.2)

本专利结构简单、工作性能可靠、制造成本低、安装维修方便,能有效防止汽车追尾、刹车失灵和后轮爆胎等事故发生。

3. 一种治疗肾阴阳两虚的中药(ZL2010100179.4)

本发明解决了目前没有一种可同时治疗肾阴虚和肾阳虚两种病症(即肾阴阳两虚)的药物的问题。药物组份少、配比简单、成本低,疗程为20~40天,治愈率达99%。

4. 用于治疗感冒的药(ZL20071007191.7)

本发明用于预防和治疗各种瘟疫和病毒流行性感冒。疗效确切、无毒副作用。

10. 多功能大容量垃圾浓缩处理站(ZL201120202127.3)

本专利封闭卫生、自动压缩储存和自动压缩出仓。无异味、存储量大、内部技术含量高、外部设计美观、科学合理。处理后的垃圾易焚烧、填埋。组建、安装方便,自动性强、噪音小。

11. 智力学习棋(ZL200930085620.4)

本专利又称作五子城棋。将英语、数字、拼音、中文五笔字根、五子棋、格子棋、色板、三维空间学习进行整合。可将中文译成英文和数字、拼音译成中文和英文。投资少、成本低。

12. 防冻节门(ZL201020511899.0)

本专利在0℃以下使用不结冻。节约成本,防冻效果好。制造简单。使用时不需增加保温层,也不需再消耗电等任何能源,节能环保。

13. 抗震防寒隔热快速活动房(ZL20110329354.7)

本发明是一种用一根高压软管就能迅速形成的抗震防寒隔热快速活动房,能在第一时间快速安置受灾人群。维修方便,可快速移动,可回收二次再用,节约了自然灾害救助成本。

河南共赢投资有限公司(注册号:410105561026489)经股东会决定即日起解散河南共赢投资有限公司,因为公司成立后未曾经营,所以不存在清算问题。特此公告。

**快克**  
复方氨酚烷胺胶囊  
适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。  
请在医生的指导下购买和使用  
海南亚洲制药生产  
海南快克药业总经销